14. Dvoustup novy zesilova ¢ SE-SE

Navrhnéte velikost vSech odporu tak, aby tranzistory pracovaly v aktivnim rezimu, a jejich
pracovni body byly dobfe stabilizovany. Pfitom se snazte dosadhnout napétového zesileni
Au > 500, pfi vstupnim odporu Rj, > 200 kQ.

Stejnosmérny proudovy zesilovaci €initel obou tranzistord uvazujte BF = hye = 200.

Vypo ététe dosazené hodnoty pfenosu napéti a vstupniho odporu zesilovace pro malé
zmény obvodovych veli¢in ve stfednim kmito¢tovém pasmu.

Dale urCete hodnoty vSech kapacit (C1, C, a Cg) tak, aby dolni mezni kmitoCet byl
fg <20 Hz.

Vypocditané hodnoty ovéfte analyzou zapojeni v programu PSpice.

Model tranzistoru volte podle typu BC549B, resp. BC559B, pficemz parametr Bf zménte
na hodnotu 200.

Pocitacovou analyzou dale zjistéte, stabilitu nastaveni pracovnich bodl tranzistort (Ic; a
lc2) v zavislosti na teploté a zménach stejnosmérného proudoveého zesilovaciho Cinitele
BF = h21E-

Dale analyzujte zkresleni vystupniho signalu pro kmito€et 10 kHz a amplitudu 1 V.
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Obrazek 14: Dvoustupriovy zesilovad SE-SE.
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